Всего в районе – 132 дворовых территорий, общей площадью  766972 кв. м., с учетом парковочных карманов.

В 2014 году в районе было запланировано благоустроить 18 дворовых территорий, фактически благоустроено 18 дворов, что составляет 100 %.

Объем финансирования составил:

На основное благоустройство было выделено – 13330 тыс. рублей, из них: освоено  13104 тыс. рублей,  экономия составила 226 тыс.  рублей, штрафные санкции составили 38230 рублей. 

Дополнительно на благоустройство выделено 5323 тыс. рублей.

Перечень видов работ при благоустройстве дворовых территорий:

- текущий ремонт асфальтового покрытия                             -  2820 м.кв.

- замена бортового камня                                                        - 320 м.п.

- замена газонного ограждения                                               - 898  м.п.

- ремонт газонов                                                                       - 1600 м.кв.

- устройство тротуарной плитки                                              - 360  м.кв.

- замена малых архитектурных  форм на детских площадках- 160 ед.

- замена малых архитектурных форм на зонах отдыха           - 131 ед.

- устройство резинового покрытия на детских площадках        - 2600  м.кв.

- устройство цветников                                                              - 15 м. кв.

- установка игровых комплексов                                               - 16 ед.

- посадка кустарников                                                                - 100 ед. 
За 2014 год на дворовых территориях района удалено 165 аварийных и 58 сухостойных деревьев.  

Большой вклад в озеленение района внесла городская программа «Миллион деревьев». В рамках данной программы было высажено 58 деревьев и 467 кустарников.

С 01.04.2013 г. по 30.04.2013 г. проведены мероприятия по выполнению комплекса работ в дни месячника, по уборке и благоустройству территории района. Приняло участие 1449 человек.


Основные виды выполненных работ:


- прогребание  и ремонт газонов;

          - удаление пней


- промывка и ремонт фасадов и цоколей МКД;

- приведение в порядок подвальных и чердачных помещений;


- ремонт газонных ограждений;


- ремонт детских площадок и малых архитектурных форм;


- ремонт спортивных площадок;

- посадка кустарников

Территория района, подлежащая уборке, составляет 416520 кв.м. Содержание и уборку дворовых территорий в 2014 г. осуществляла подрядная организация ООО «СКС Мирус», на основании проведенного открытого аукциона в электронной форме.
В районе оборудовано 93 площадки для стоянки пожарной и специальной техники возле жилых домов, все они оборудованы в соответствии с действующими требованиями ГОСТ.    

На содержание дворовых территорий в 2014 году было выделено 47251 тыс. рублей, из них:

-освоено 47251 тыс. рублей;

-штрафные санкции за некачественную уборку составили 361900 тыс. рублей, которые направлены в бюджет города Москвы.

В целях обеспечения безопасности населения в зимний период подготовлено 8 спортивных площадок, 4 уличных тренажерных комплекса, 2 площадки для занятия WorkOut, а также подготовлены к эксплуатации в зимний период 3 ледяные деревянные горки, 2 деревянные крепости. 

Все указанные выше объекты зимнего отдыха обследованы на предмет травмоопасности и соответствия государственным требованиям, обеспечивающих безопасный отдых и  эксплуатацию. По результатам обследования установлено, что данные объекты находятся в надлежащем состоянии.

На территории района Метрогородок расположены 137 многоквартирных жилых дома. В том числе  19 строений повышенной этажности, которые оборудованы системами ДУ и ППА в количестве 47 ед. Все оборудование находится в рабочем состоянии. 

Проведены собрания собственников 31 МКД, по выбору способа управления в связи с ликвидацией ООО «Ладья Плюс» (в период с 11.04-9.06.14г). Переизбраны председатели совета МКД, где истекли сроки полномочий, по 73 домам, собрания в форме очного голосования проведены во всех МКД. Ликвидировано ТСЖ «Открытое шоссе, 23-1,4,5».
Оказывалась помощь управляющей компании (ТСЖ): консультация и размещение информации на портале «Дома Москвы», заключение договоров с ресурсоснабжающии организациями, оформление субсидий, взаимодействии с МОЭК, Мосжилинспекцией.

Утвержден график проведения собраний по вопросам:

- сбора и формирования фонда капитально ремонта общего имущества     собственников помещений в многоквартирных домах;

- энергосервисных работ в 2015г.;

- установка информационных конструкций.

За 2014 год по задолженности населения управляющей компанией было подано717 исков на сумму 51 595 000 тыс.руб. в суд. На данный момент 220 исков находятся на рассмотрении в суде. В службу судебных приставов направлено 623 судебных приказа на сумму 47 113 000 тыс.руб.
В 2014 году на дворовых территориях выявлено 168 единиц БРТС. Из них принудительно эвакуировано 86 автотранспортных средств, 82 ед. убраны с территории района владельцами самостоятельно.

По вопросу усиления противопожарной безопасности и с целью предупреждения пожаров на территории района Метрогородок проводятся следующие мероприятия:

- приказом по ГКУ г. Москвы «ИС района Метрогородок», управляющими компаниями и подрядными организациями закреплены сотрудники, ответственные за выполнение противопожарных мероприятий;
- управляющими компаниями проводится ежедневный контроль за закрытием чердачных, подвальных и др. технических и подсобных помещений в жилых домах. Проверяется исправность домофонов и запирающих устройств. Проводятся еженедельные комиссионные проверки  с участием представителей отдела МВД по  району Метрогородок. Результаты проверок актируются;

- эксплуатирующими организациями осуществляется строгий контроль за доступом интернет-провайдеров в технические помещения жилых домов;

- ведется постоянная работа с жителями по освобождению приквартирных холлов, балконов, черных лестниц от посторонних предметов. За 2014 год выдано и выполнено 82 предписания Мосжилинспекции. Проводится разъяснительная работа со старшими по домам, по вопросам усиления противопожарной безопасности проинструктированы жители 61 квартиры;
-  в подъездах жилых домов размещаются памятки «Действия при пожаре и чрезвычайных ситуациях;
- организована информационная работа с населением через районную газету «Вести Метрогородка» и на сайте управы;
- совместно с управляющими компаниями, ТСЖ,  ЖСК, старшими по домам, представителями ОПОП и с участием депутатов муниципального округа, проводятся посещения квартир одиноких и престарелых жителей, ведущих асоциальный образ жизни. При посещениях лиц данной категории проводятся инструктажи;
- ежемесячно в единых платежных документах за жилищно-коммунальные услуги размещается информация о правилах поведения при пожаре, порядок дозвона по телефонам экстренной помощи.
