Пояснительная записка

к проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы
в части территории по адресу:
Открытое ш., влд.5, з/у 4, кад. № 77:03:0001012:29
ВАО
Из территориальной зоны с индексом «2.6.0, 2.7.0» и территориальной зоны «0403005» (2.6.0, 2.7.0, 2.7.1.0, 3.0.0, 3.1.1, 3.5.1.0, 3.7.1, 4.0.0, 4.2.0, 4.9.0, 5.1.2, 7.1.1, 7.1.2, 7.2.1, 12.0.1, 12.0.2) выделить территориальную зону в границах земельного участка с к.н. 77:03:0001012:29 и установить градостроительный регламент:
Основные виды разрешенного использования:
- Размещение, зданий и сооружений, в том числе железнодорожных вокзалов и станций, а также устройств и объектов, необходимых для эксплуатации, содержания, строительства, реконструкции, ремонта наземных и подземных зданий, сооружений, устройств и других объектов железнодорожного транспорта; размещение погрузочно-разгрузочных площадок, прирельсовых складов (за исключением складов горюче- смазочных материалов и автозаправочных станций любых типов, а также складов, предназначенных для хранения опасных веществ и материалов, не предназначенных непосредственно для обеспечения железнодорожных перевозок) и иных объектов при условии соблюдения требований безопасности движения, установленных федеральными законами;
размещение наземных сооружений метрополитена, в том числе посадочных станций, вентиляционных шахт и т.п.;

размещение наземных сооружений для трамвайного сообщения и иных специальных дорог (канатных, монорельсовых, фуникулеров) (7.1.2);
Предельные параметры:
Плотность застройки (тыс. кв.м/га) – не установлена;

Предельная высота зданий, строений, сооружений (м) - не установлена;

Максимальный процент застройки (%) - не установлен
